

"19" липня 2019 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Скрипка Катерина - заступник начальника управління освіти, культури і туризму Дергачівської райдержадміністрації - начальник відділу освіти, аспірант державного вищого навчального закладу "Університет менеджменту освіти" Національної академії педагогічних наук України

Назва: Реалізація національно-патріотичного проекту в закладах дошкільної та середньої освіти

Мета: Розглянути етапи втілення національно-патріотичного проекту «З Україною в серці» (у межах Дергачівського району), а також визначити дієві механізми для зацікавлення школярів активною роботою.

Зміст:

1. Розвиток національно-патріотичного виховання в закладах дошкільної освіти району.
2. Організація масових заходів в межах проекту «З Україною в серці» в закладах загальної середньої освіти району.
3. Діяльність районної молодіжної громадської організації «Нове покоління Дергачівщини»: мета, завдання, волонтерська робота.
4. Позашкільна освіта: вивчення історії, культури українського народу пропагування здобутків національної духовної спадщини.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Проектне навчання, НУШ, Робота школи

Сформовані компетентності: громадянські та соціальні, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблюють знання про суть національно-патріотичного виховання в закладах освіти, а також отримують поради щодо організації аналогічних заходів та проектів у своїй школі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.